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یر را با دقت بخوانیذ وبه آن ها پاسخ دهیذ.دانش آموزان عسیس سؤالات ز ردیف 

 گسینه ی درست را باعلامت)×(مشخص کنیذ.

       به روچند پاره خط وجود دارد؟درشکل روالف(

            خط پاره۱۰ب(     پاره خط    ۴الف(   پاره خط۶(ج                    پاره خط   ۸د(

؟درست می شود بین عقربه ها چه زاویه ای ۳درساعت ب(  

زاویه ی باز (د       حهزاویه ی نیم  صف ج(راست       زاویه ی ب(زاویه ی تند        الف(  

درجه برابر با ......... درجه است.۳۰متمم زاویه ی ج(  

درجه۷۲ (د                     درجه۵۵ ج(       درجه       ۱۵۰ب(           درجه ۶۰(الف  

۱ 

 جمله های زیر را با کلمه یا عذد مناسب کامل کنیذ.
 

است. کوتاه ترین فاصله ی هرنقطه تا یک خط ، .............الف(  

متر برابر است با ............ میلی متر.۱/۲ب(  

درجه باشد،............. می گویند.۱۸۰یه که مجموع آن ها به هر دوزاوج(  
 

۲ 

 نقاط مشخص شده روی محور را با یک کسر ویک عدد اعشاری بیان کنید.
 

 

 

۳ 

زیر را ساده کنید.کسرهای   
 

                                                 
    

۴ 

؟خط وجود دارد نیمدرشکل مقابل چند   

 
 
 

۵ 

۱ 
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 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید.
 

   

   

 

۶ 

 بدون استفاده از نقاله مجموع زوایای داخلی چند ضلعی های زیر را بنویسید.
 

                                                                    

۷ 

 کسرهای زیر را به صورت اعشاری بنویسید.

۸

۵۰
                           

۱۴

۱۰
     

۹

۵
  

۸ 

 حاصل تقسم های زیر را تا ۱رقم اعشار بدست آورید.
 

              
 
 
 
 
 
 
 

۹ 

 عدد های زیر را به صورت گسترده بنویسید.

۴
۳۸

۱۰۰
                                                       ۶۸ ۷۰۳   

 

۱۰ 

۲ 
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بدست آورید.اندازه ی زاویه ی خواسته شده را   
 

                  

۱۱ 

 حاصل جمع وتفریق ها را به کمک محوربدست آورید.

 
 

  
 

۱۲ 

 

ه شده رابا هم مقایسه کنید.) >=<(دعددهای دا    

                                                                

۱۳ 

عدد باشد،چند ۴۵دستگاه دوچرخه وسه چرخه وجود دارد.اگرتعداد کل چرخ های آنها ۲۰دریک پارکینگ 

(راهبرد رسم شکلوچند سه چرخه درپارکینگ وجود دارد؟ )دوچرخه   

 

 

 

۱۴ 

متر است. اگرچرخ کوچک درهر ۴/۱متر ومحیط چرخ بزرگ  ۵۶/۰محیط چرخ کوچک یک تراکتور

دور بچرخد،چرخ بزرگ چند دور دردقیقه می چرخد؟ ۱۰دقیقه   

 
 

۱۵ 

دانش آموز:بازخورد  

 
 
 
 
 
 

(.سازان عسیس موفق وسربلند باشید آینده)  

 

۳ 


